
Suodatusehdot:
Ehto 1:

Vastausvaihtoehdot: Sonkajärvi, Sukeva (Sonkajärvi)
(Kysymys: VALITSE KUNTA (Valitse kotikuntasi tai nykyinen opiskelupaikkakunta))

JA
Ehto 2:

Vastausvaihtoehdot: 16-17, 18-20, 21-24, 24-29
(Kysymys: VASTAAJAN IKÄ)

VAPAA-AIKA YLÄ-SAVOSSA

Hei, 16-29-vuotias

Vastaa kyselyyn ja voita leffalippuja!

Jaamme lisäksi 7 x 500 euron rahapotteja Ylä-Savossa toteutettavan musiikkitapahtuman, katutaideprojektin,
lyhytelokuvan, näyttelyn tai muun idean tuottamiseen. Kysely ei velvoita sinua mihinkään. Vastaamalla vaikutat
Ylä-Savossa elävien ihmisten työ- tai vapaa-ajan mahdollisuuksiin.  
Kiitos ajastasi.

1. VALITSE KUNTA (Valitse kotikuntasi tai nykyinen opiskelupaikkakunta)
Vastaajien määrä: 60

N Prosentti

Iisalmi 0 0%

Keitele 0 0%

Kiuruvesi 0 0%

Lapinlahti 0 0%
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N Prosentti

Pielavesi 0 0%

Sonkajärvi 52 86,67%

Sukeva (Sonkajärvi) 8 13,33%

Varpaisjärvi (Lapinlahti) 0 0%

Vieremä 0 0%

muu kunta, mikä 0 0%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

2. VASTAAJAN IKÄ
Vastaajien määrä: 60

N Prosentti

16-17 38 63,33%

18-20 10 16,67%

21-24 5 8,33%

24-29 7 11,67%

muu, mikä 0 0%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti
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3. ONKO PAIKKAKUNNALLA MIELENKIINTOISTA TEKEMISTÄ? (voit valita
myös molemmat vaihtoehdot)

Vastaajien määrä: 60 , valittujen vastausten lukumäärä: 75

N Prosentti

Kyllä 39 65%

Ei 36 60%

4. VASTASIT "KYLLÄ" MITÄ TEET VAPAA-AJALLA? (voit valita useita
vaihtoehtoja)

Vastaajien määrä: 39 , valittujen vastausten lukumäärä: 161
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N Prosentti

luen 17 43,59%

kuuntelen musiikkia 28 71,79%

katson elokuvia 28 71,79%

valokuvaan 6 15,38%

soitan instrumenttia 5 12,82%

maalaan 4 10,26%

käyn museossa 1 2,56%

piirrän sarjakuvia 0 0%

näyttelen tai käyn teatterissa 1 2,56%

käyn katsomassa näyttelyitä 0 0%

tanssin 5 12,82%

pelaan konsolipelejä 10 25,64%

urheilen 28 71,79%

ohjaan harrastusryhmiä 6 15,38%

olen mukana järjestötoiminnassa 7 17,95%

fiksaan autoja/mopoja 6 15,38%

Jotain muuta, mitä 9 23,08%
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Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

Jotain muuta, mitä Metsätöitä

Jotain muuta, mitä Hevosurheilu

Jotain muuta, mitä Ulkoilen

Jotain muuta, mitä tietokonepelejä*

Jotain muuta, mitä Tietokonneellaa pellaamine ja metästys

Jotain muuta, mitä olen kavereiden kanssa

Jotain muuta, mitä Pelaan videopeljä

Jotain muuta, mitä Pelaan tietokonepelejä, korjaan/rakennan elektroniikkaa

Jotain muuta, mitä Istun kavereitten kanssa ulkona, koska sisätiloja ei ole

5. TYÖSKENTELETKÖ TAI TEETKÖ TALKOOTÖITÄ KULTTUURIALALLA?
esimerkiksi teatterissa, harrastusryhmissä yms.  

Vastaajien määrä: 37

N Prosentti

Kyllä, missä 2 5,41%

En 35 94,59%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

Kyllä, missä Teatteri, kuviskoulu, rummut

Kyllä, missä Eukonkannot

6. MIKÄ VOISI OLLA PAREMMIN? (voit valita useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 60 , valittujen vastausten lukumäärä: 106
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N Prosentti

Tapahtumista on vaikea saada tietoa 16 26,67%

Pääsyliput ovat liian kalliita 8 13,33%

Tarvitaan enemmän tiloja harrastaa 26 43,33%

Minulla ei ole kyytiä, että voisin osallistua toimintaan 16 26,67%

Minulla ei ole riittävästi vapaa-aikaa 19 31,67%

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta, esimerkiksi 13 21,67%

Muu syy, mikä 8 13,33%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

Muu syy, mikä nuorille joku paikka missä hengailla

Muu syy, mikä Tapahtumia voisi olla enemmän, varsinkin musiikki. mm keikkoja, Sonkajärvellä on paljon nuoria jotka ovat
kiinnostuneita.

Muu syy, mikä tekemistä ei ole lähes ollenkaan

Muu syy, mikä Lapset eivät innostu enää tapahtumista

Muu syy, mikä Tarjonta on melko vähäistä

Muu syy, mikä Tapahtumia järjestetään työpäivän aikana, ilmeisesti tarkoitettu vaan eläkeläisille. Nuorille aikuisille todella vähän
järjestetään mitään.

Puuttuu minua kiinnostava
tarjonta, esimerkiksi

Julkisen liikenteen yhteydet

Puuttuu minua kiinnostava
tarjonta, esimerkiksi

Lanit

Puuttuu minua kiinnostava
tarjonta, esimerkiksi

Zumba

Puuttuu minua kiinnostava
tarjonta, esimerkiksi

Omiin harrastuksiin liittyviä harrastuksia

Puuttuu minua kiinnostava
tarjonta, esimerkiksi

Livemusiikki, kuvataide, kirjoittaminen, bänditoiminta

Puuttuu minua kiinnostava
tarjonta, esimerkiksi

Parempi sali, paremmat lenkkipolut

Puuttuu minua kiinnostava
tarjonta, esimerkiksi

Musiikkitapahtumia ja nuorten aikuisten taidetoimintaa harmillisen vähän. Myös mahdollisuuksia vapaaseen
musiikkihsrrastamiseen (musiikkiopiston ja kansalaisopiston ulkopuolella) on huonosti ja mahdollisuuksista

sellaiseen ei ole tietoa.

Puuttuu minua kiinnostava
tarjonta, esimerkiksi

tila nuorille, jossa voisi oleskella (Sonkajärvelläkin)

Puuttuu minua kiinnostava
tarjonta, esimerkiksi

Pesäpallo
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Minulla ei ole kyytiä, että voisin osallistua
toimintaan

Minulla ei ole riittävästi vapaa-aikaa
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Muu syy, mikä
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7. OLETKO VIIMEISEN 12 KUUKAUDEN AIKANA (voit valita useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 58 , valittujen vastausten lukumäärä: 115

N Prosentti

käynyt paikkakunnan kirjastossa 51 87,93%

järjestänyt oman tapahtuman 3 5,17%

käynyt musiikkitapahtumassa, missä 16 27,59%

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä 14 24,14%

vieraillut museossa, missä 14 24,14%

osallistunut muuhun tapahtumaan, mihin 14 24,14%

hakenut apurahaa tai kulttuuriavustusta 3 5,17%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Jyrkällä

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Paisuassa, Koljonvirralla

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Tuajamateatterissa

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Iisalmi, Mikkeli, Helsinki

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Lyseotienkoulu, kotiinpäin

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Helsinki, oulu, sonkajärvi

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Liikuntahallissa

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Kansallisteatterissa

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Sonkajärven liikuntahallilla

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Kiuruvedellä ja Iisalmessa

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Lapin ylioppilasteatterilla Rovaniemellä

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Koululla on vieraillut teattereita ja niitä esityksiä ollaan päästy katsomaan

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä Iisalmi, Helsinki, Mikkeli

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Gracevillessa Iisalmessa

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Helsingissä, keikalla

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Festivaaleilla helsingissä

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Torstain klassiset (Iisalmi)

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Konsertti iisalmessa

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Eukonkannot

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Iisalmi, Kuopio
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Vastausvaihtoehdot Teksti

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Eukonkanto?

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Kuopiossa

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Sonkajärvi Soi musiikki leirin konserteissa

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Sonkajärvellä

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Neuvola Live

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Ruskapunk vol.5, Kuopio

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Ruisrock

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Eukonkannoissa

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Iisalmi, Kuopio, Helsinki

vieraillut museossa, missä Pullomuseossa

vieraillut museossa, missä Roomassa

vieraillut museossa, missä iisalmen olvi-museossa

vieraillut museossa, missä Colosseum

vieraillut museossa, missä Helsinki

vieraillut museossa, missä Ateneumissa

vieraillut museossa, missä Ortodoksien kirkkohistorian museossa

vieraillut museossa, missä Kiuruvedellä

vieraillut museossa, missä Taidemuseossa, Oulussa

vieraillut museossa, missä Helsingissä ja roomassa

vieraillut museossa, missä Kiasma

vieraillut museossa, missä Lissabonissa

vieraillut museossa, missä Lapinlahdella

vieraillut museossa, missä Helsinki

osallistunut muuhun tapahtumaan, mihin Rautavaaralla hankifutiksessa

osallistunut muuhun tapahtumaan, mihin Useisiib

osallistunut muuhun tapahtumaan, mihin Jyrkän valoshow, taikayö (Sonkajärvi)

osallistunut muuhun tapahtumaan, mihin Eukonkannot, original sukeva ja taikayö

osallistunut muuhun tapahtumaan, mihin NuVa tapahtumiin

osallistunut muuhun tapahtumaan, mihin Eukonkanto, Rompepäivät, valoshow

osallistunut muuhun tapahtumaan, mihin Eukonkannot

osallistunut muuhun tapahtumaan, mihin Jyrkän tapahtumat

osallistunut muuhun tapahtumaan, mihin Esim. Eukonkannot

osallistunut muuhun tapahtumaan, mihin Eukonkannot, taikayö

osallistunut muuhun tapahtumaan, mihin Original sukeva, rompepäivät

osallistunut muuhun tapahtumaan, mihin Eukonkantoihin

8. MISTÄ HALUAT SAADA TIETOA ALUEEN TAPAHTUMISTA (voit valita useita
vaihtoehtoja)

Vastaajien määrä: 60 , valittujen vastausten lukumäärä: 229



N Prosentti

ilmoitustauluilta, mistä 13 21,67%

kunnan verkkosivujen tapahtumakalenterista 19 31,67%

Facebookista 45 75%

Instagramista 29 48,33%

Twitteristä 1 1,67%

sanomalehdestä 25 41,67%

ilmaisjakelulehdestä (esimerkiksi Töllötin) 17 28,33%

kirjastosta 14 23,33%

koulusta 34 56,67%

kavereilta 20 33,33%

Po1nt-portaalista 0 0%

WhatsApp-viestillä 10 16,67%

uutiskirjeellä 2 3,33%

muualta, mistä 0 0%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti
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Vastausvaihtoehdot Teksti

ilmoitustauluilta, mistä Mistä vaan

ilmoitustauluilta, mistä Lukiolta

ilmoitustauluilta, mistä Koulussa

ilmoitustauluilta, mistä Esim. koulun

ilmoitustauluilta, mistä Koulusta

ilmoitustauluilta, mistä Kaupan ilmoitustaulut

ilmoitustauluilta, mistä Koulut, kaupat, liikuntahalli

ilmoitustauluilta, mistä Kaupoissa esim.

9. MITEN SINUN MIELESTÄ NUORTEN TOIVEET TULISIVAT NYKYISTÄ
PAREMMIN JULKI? esimerkiksi kyselyillä, nuorisovaltuuston kautta, yhteisissä

keskustelutilaisuuksissa yms.
Vastaajien määrä: 41

Vastaukset

Kyselyillä kouluissa

Nuvan kautta.

kyselyillä

-

Keskustelutilasuuksissa, joissa toiveet listatattaan ylös.

Kyselyillä

Asiat tulevat hyvin julki nuorisovaltuuston kautta.

säännölliset kyselyt

Kyselemällä nuorilta! Ja pitää vaikka juuri instagramissa tms. jonkilainen kysely siitä, minkälaista vapaa-ajan toimintaa he haluaisivat, olla siellä
missä nuoretkin eli juurikin jossain tapahtumissa ja somessa voisi hyvin ilmoitella ja kysellä asiasta.

NuVa

Toiveet tulisivat julki koulussa pidetyn tunnin alussa taikka kyselyillä.

Kyselyt

Laittamalla kyselyitä ja nuorten kesken keskustelemalla aiheista.

kyselyillä sekä keskustelutilaisuuksilla

Erillaiaet kyselyt likkkellee somessa

Kyselyt, some

Kyselyillä, jotka jaettaisiin Wilman kautta.

nuvan kautta

Varmaankin nuoristovaltuuston kautta tieto saataisiin parhaiten eteenpäin

Kyselyillä tai esimerkiksi antamalla nuorille vaikka sähköpostin johon laittaa ehdotuksia.

Tämänkaltaisilla kyselyillä, koululla voisi olla esim kyselyitä

Kyselyillä

Nuorisovaltuuston pitäisi toimia aktiivisesti, ja on se mielestäni jo melko aktiivisesti erilaisia tapahtumia järjestänyt.

Kyselyillä

Voisi olla jokin kysely lomake minkä voisi tehdä koulussa tai kotona ja sen perusteella tulkita nuorten toiveita.

Nuorisovaltuuston kautta on mielestäni helpoin tapa esittää toive, joka tulee julki.

En tiedä osallistuin kyselyyn saadakseni palkinnon.

En osaa sanoa

Kaikki edellä mainitut ovat hyviä vaihtoehtoja.

Enemmän helppoja ja lyhyitä kyselyitä nuorille esim. Facebookkiin jossa helppo vastata.

Kyselyt, enemmän aktiivisuutta ja monipuolisuutta päättäjiltä

Keskustelutilaisuuksissa joo, mutta niiden pitäisi tapahtua nuorten omissa tiloissa kuten nuorisotaloilla tms. eikä hirveän jäykällä periaatteella.
Koulussa järjestetyissä keskusteluissa on aina koulukonteksti mikä sotkee ja sensuroi ajatuksenjuoksua.   Toinen idea olisi ihan lyhykäiset kyselyt.
”Mitä haluat, miksi ja miten?” Tai lappulaatikko johon voisi pistää ideoita.   Sitten voisi olla ihan semmoinen brainstorm-hetki jossa nuoret voisivat
pienissä porukoissa ideoida tapahtumia. ”Innovaatiota ja pöhinää”. Tämä voisi olla nuorisovaltuuston tai kulttuuritoimen joku ”puuhapäivä”.

-

Kyselyt, koska järjestötoiminta ei aina tavoita kaikkia (kyselyt helpompi saada jakoon)

Kyselyt ovat käteviä ja toimivia. Myös nuorisovaltuusto voi vaikuttaa.



Vastaukset

kyselyt

En osaa sanoa

Kyselyillä, instagramissa

Lyhyet yksinkertaiset kyselyt. Kukaan ei jaksa vastata pitkiin.

Kysymällä nuorilta mitä he oikeasti haluavat. Ei niin että tehdään jotain vähän sinnepäin. Monet nuoret haluisivat paikan jossa voisi oleskella ja
esim. kuunnella musiikkia, mutta tällaiset paikat ovat aika vähissä.

Keskustelutilaisuudet aluksi ja kyselyt. Nuorille tulisi tunne että toiveet ja tarpeet otetaan vakavasti ja niitä yritetään mahdollistaa.

10. MIKÄ OLISI SOPIVA PÄÄSYLIPUN HINTA PAIKKAKUNNALLA
JÄRJESTETTÄVÄÄN TAPAHTUMAAN? (euroa)

Vastaajien määrä: 60 , valittujen vastausten lukumäärä: 100

N Prosentti

5 47 78,33%

10 28 46,67%

15 8 13,33%

20 4 6,67%

Osallistun vain ilmaistapahtumiin 8 13,33%

muu, mikä 5 8,33%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

muu, mikä Riippuu tapahtuman koosta ja tasosta

muu, mikä Reilysti myös enemmän jos tulee joku iso artisti. Se hakee myös kauempaa nuoria tänne.

muu, mikä 2-3

muu, mikä 2-5€

muu, mikä Alle 5e

11. KIINNOSTAAKO "MUSIIKKI" (voit valita useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 59 , valittujen vastausten lukumäärä: 200
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N Prosentti

musiikin kuunteleminen 53 89,83%

soittaminen 22 37,29%

bänditoiminta 13 22,03%

keikat ja konsertit, esim. 27 45,76%

laulaminen 16 27,12%

säveltäminen 6 10,17%

musiikkituottaminen 8 13,56%

musiikkitapahtumat 21 35,59%

musiikkitapahtuman ääni- ja valotekniikka 8 13,56%

ammattimuusikoiden työpajat 7 11,86%

musiikkileirit 8 13,56%

sanoittaminen ja lyriikankirjoittaminen 10 16,95%

orkesterin johtaminen 0 0%

muu, mikä 1 1,69%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti
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Vastausvaihtoehdot Teksti

keikat ja konsertit, esim. Kaikenlainen kitaramusiikki.

keikat ja konsertit, esim. Kaikki keikat!

keikat ja konsertit, esim. nykymusiikki

keikat ja konsertit, esim. Erilaiset, ei pelkästään coverbändit tai vain elämää tähdet

keikat ja konsertit, esim. Metallimusiikkia. Mukavaa olisi saada myös massamusiikkiartisteja, semmoista koko nuorisoa yhdistävää musiikkia.

keikat ja konsertit, esim. -

keikat ja konsertit, esim. Isot artistit

keikat ja konsertit, esim. NF

muu, mikä Soitinrakennus

12. KIINNOSTAAKO "TEATTERI JA ELOKUVA" (voit valita useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 41 , valittujen vastausten lukumäärä: 141

N Prosentti

teatteri 20 48,78%

nuorisoteatteri 12 29,27%
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muu, mikä
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N Prosentti

musiikkiteatteri 12 29,27%

näytteleminen 14 34,15%

käsikirjoittaminen 5 12,2%

ohjaaminen 4 9,76%

lavastaminen 8 19,51%

leffakerhot 7 17,07%

elokuvafestarit 14 34,15%

leikkaus ja editointi 13 31,71%

tuottaminen ja markkinointi 6 14,63%

työpajatoiminta 3 7,32%

tubettaminen 10 24,39%

sirkustaide 7 17,07%

performanssitaide 5 12,2%

muu, mikä 1 2,44%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

muu, mikä Ei kiinnosta

13. KIINNOSTAAKO "TAIDE JA NÄYTTELYT" (voit valita useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 44 , valittujen vastausten lukumäärä: 164



N Prosentti

taidemuseot ja taidegalleriat 18 40,91%

kuvataidenäyttelyt ja tapahtumat 12 27,27%

valokuvaus 26 59,09%

ääni- ja/tai valotaide 13 29,55%

mediataide 12 27,27%

katutaide 14 31,82%

ympäristötaide 13 29,55%

sarjakuvataide 6 13,64%

tekstiilitaide 5 11,36%

kuvanveisto 6 13,64%

muotoilu 6 13,64%

lasitaide 7 15,91%

keramiikka 5 11,36%

jäänveisto 6 13,64%

taidejournalismi 3 6,82%

autonäyttelyt 12 27,27%

muu, mikä 0 0%
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Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

14. KIINNOSTAAKO "PELIT" (voit valita useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 48 , valittujen vastausten lukumäärä: 95

N Prosentti

pelaaminen 26 54,17%

ohjelmointi ja pelisuunnittelu 10 20,83%

pelitapahtumat 13 27,08%

pakohuone 34 70,83%

roolipelaaminen 8 16,67%

cosplay 3 6,25%

muu, mikä 1 2,08%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

muu, mikä Lanit! Ainakin montaa poikaa kiinnostaa.

54%

21%

27%

71%

17%

6%

2%

pelaaminen

ohjelmointi ja pelisuunnittelu

pelitapahtumat

pakohuone

roolipelaaminen

cosplay

muu, mikä

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75%



15. KIINNOSTAAKO "KIRJAT JA KIRJALLISUUS" (voit valita useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 32 , valittujen vastausten lukumäärä: 45

N Prosentti

lukupiirit 4 12,5%

julkaisutoiminta 6 18,75%

kirjoittajapiiritoiminta 2 6,25%

lukeminen 23 71,88%

lavarunous, poetry slam, sanataide 7 21,88%

muu, mikä 3 9,38%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

muu, mikä Ei kiinnosta

muu, mikä ei kiinnosta

16. KIINNOSTAAKO "TANSSI" (voit valita useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 34 , valittujen vastausten lukumäärä: 89
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N Prosentti

baletti 9 26,47%

nykytanssi 23 67,65%

breakdance 16 47,06%

kansantanssi 8 23,53%

lavatanssit 14 41,18%

tanssitapahtumat 16 47,06%

muu, mikä 3 8,82%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

muu, mikä Ei kiinnosta

muu, mikä Vapaa, ei askelkuvioinen tanssi
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17. KIINNOSTAAKO "MUSEOT JA KULTTUURIPERINTÖ" (voit valita useita
vaihtoehtoja)

Vastaajien määrä: 34 , valittujen vastausten lukumäärä: 88

N Prosentti

museot 19 55,88%

arkeologia ja muinaisjäännökset 16 47,06%

historian tutkimus 16 47,06%

sukuselvitykset 23 67,65%

kulttuuriperintö ja kotiseutuhistoria 14 41,18%

muu, mikä 0 0%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

18. KIINNOSTAA JOKIN MUU: MIKÄ?
Vastaajien määrä: 10

Vastaukset

Urheilu ja siihen liittyvät tapahtumat.

keikat!

Liikunta.

-

Matkustelu

tytöt

Ei

Ei vois vähempätä kiinnostaa

Liikunta; parempia saleja ja kunnon lenkkipolkuja haluaisin

Itseäni kiinnostaisi vähän "vanhemmille" nuorille suunnatut vapaa-ajan tekemiset kuten kalusteiden entisöinti, sisustus ja kaikki sellainen itse
tekeminen.
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19. NAAPURIKUNNASSA JÄRJESTETÄÄN MIELENKIINTOINEN TAPAHTUMA.
MENETKÖ PAIKALLE?

Vastaajien määrä: 60

N Prosentti

Kyllä 45 75%

En 15 25%

20. VASTASIT EI. MENISITKÖ PAIKALLA JOS KUNTA JÄRJESTÄISI
KULJETUKSEN TAI KIMPPAKYYDIN?

Vastaajien määrä: 15 , valittujen vastausten lukumäärä: 15

N Prosentti

Kyllä 10 66,67%

En 5 33,33%

21. HALUAN OSALLISTUA IDEOIMAAN KUNTIIN UUTTA TOIMINTAA
Vastaajien määrä: 60

N Prosentti

Kyllä 5 8,33%

En 55 91,67%
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